

拆迁施工, 建筑垃圾堵路面

小区居民遭遇出行难



本报7月20日讯(见习记者刘腾腾) 同德路至合肥路中间的地段施工, 夹岭沟小区通往黑龙江南路的其中一条道路封闭, 路面被大量建筑垃圾封堵。连日来, 小区内居民遭遇出行难。

近日有市民反映, 同德路至合肥路中间的施工地段将住在夹岭沟小区的居民通往黑龙江南路的其中一条道路封闭, 用大量建筑垃圾封

堵, 小区内居民出行需绕道而行, 比平常多花10分钟。20日下午, 记者来到施工地段, 看到所在地域正在拆迁, 道路位于施工地段内部, 北面用围挡围起, 路中间堆积了大量的建筑垃圾和生活垃圾, 发出浓烈的臭味, 路东侧是宁安路, 周围有福岭嘉苑、新侨花园和夹岭沟小区三个小区。虽然路面到处是石块、砖块, 仍有不少小区居民从

这条道路进出。

家住夹岭沟小区的肖承国称, 施工前, 人、车都可以从此路经过, 从该路东面的宁安路到西面的黑龙江南路只需十多分钟。与黑龙江南路的交接处是一个公交车站, 每天上班很方便, 而两个月前该路被封后, 车辆无法通行。居民伊女士称, 女儿在山东路图书馆上课, 施工前, 女儿可以走这条路到黑龙江

南路的公交站牌处坐车, 现在道路封闭, 如果顺着北面的同德路到黑龙江南路, 还需绕道返回找站牌, 很不方便。小区内很多在山东路、香港路和福州路上班的人, 施工前可以直接走这条无名路坐车, 现在都绕道而行。

记者顺着伊女士说的同德路走向黑龙江南路, 发现同德路尽头绕向北面, 如需乘坐公交车还要再绕回南面的公

交站牌, 从夹岭沟小区出发到黑龙江南路的公交站牌处步行需23分钟, 而记者从公交站牌处出发顺着施工道路直走回夹岭沟小区用了10分钟。

市北区城管局合肥路中队负责人徐君海称, 目前施工的工地原是双峰工业园区, 这条无名道路并不属于规划道路, 而属园区内部道路, 供园区内各企业人员通行, 园区成立时, 附近是村庄, 所以并没

有按惯例封闭园区, 允许周围居民借以通行。现在此处要建一处商业综合体, 目前正在拆除旧厂房的过程中, 无名道路属于施工内部道路, 不再允许居民通行。至于用建筑垃圾封堵路面, 徐君海称, 由于园区内部的业户并未完全搬离, 并不能将园区完全封闭, 只封闭了施工处周围2/3区域, 目前正在加紧作业, 争取尽快实现园区全封闭。

感动

20日, 孩子被救后, 在医院接受观察。



哭着哭着, 民警叔叔来了

民警雨夜救女婴, 孩子暂无生命危险

本报7月20日讯(记者 张潇元 通讯员 栾云海) 20日凌晨, 青岛下起细雨, 城阳警方巡逻车巡逻时, 发现了一个在雨中啼哭的女婴, 民警及时将孩子送到医院。目前女婴的情况已经稳定, 民警正在全力帮孩子寻找父母。

20日凌晨时分, 青岛大部分地区下起了细雨, 4点20分, 城阳公安123号巡逻车在巡逻至城阳街道城阳社区通往即墨的东西土路时, 看见路边放着一把黑伞。民警虽然心里纳闷, 但是也没多想。当车驶过这把黑伞附近时, 民警听到婴儿的啼哭声, 立刻警觉起

来, 决定下车查看一番。民警吃惊地发现, 黑伞下面躺着一个浑身被雨水淋湿的女婴。

据民警回忆, 刚刚看到伞下的孩子时, 孩子趴在湿乎乎的地面上, 身下是一床花被子, 腰上有一根绳子将孩子包在被子里, 在湿冷的天气里, 孩子已经本能地缩成一团, 被子被蹬散开, 孩子的脸上沾满了泥水, 浑身冰冷, 微闭着眼睛。民警用手指试了试, 发现孩子还有微弱的气息, 便解开了警服, 将孩子抱在怀里, 火速赶往医院。

“再晚些时候发现, 这么小的孩子就有可能冻死。”城阳人

民医院的医生边给孩子进行详细体检边和民警说, 经过全面检查, 发现女婴确实没有健康问题, 只是身体很虚弱。民警随后到商店买来了奶粉、奶瓶、尿不湿, 给婴儿喂奶、换尿布, 直到早晨8点多, 孩子在太阳照射的大床上渐渐进入了梦乡。

据了解, 女婴大约1岁左右, 小寸头, 上穿带有喜羊羊图案的T恤, 下穿碎花的七分裤, 赤脚。目前, 还在城阳人民医院进行观察, 寻找女婴父母的工作正在紧张开展, 希望知情的市民能积极向公安机关提供关于孩子的线索。

公交工作人员拾物还失主收特殊谢礼 捡到诺基亚 收礼大麻花

本报7月20日讯(记者 赵波 通讯员 张鹏) 天津游客来青旅游, 不慎将一部诺基亚N97手机遗失在公交车上, 车队工作人员捡到后自费将手机寄到天津, 不想却在20日, 意外收到了乘客寄回的谢礼——“天津大麻花”。

7月4日, 张荔从天津到青岛旅游, 下午6点左右乘坐公交225路, 不慎将一部诺基亚N97手机遗忘在公交车上。“我以为丢后就再也找不回来了, 没想到回到天津后, 不长时间父亲跟我说手机找到了。”张荔说, 她第一次到青岛旅游, 就遗失物品, 本没打算还能找到的。手机用了3年多不是很新, 但其中存有不少有用的个人资料, 所以很庆幸还能找回。

公交巴士225路队的党支部书记告诉记者, 宋翠红是车队的业检员, 手机是225路驾驶员袁本山在他驾驶的公交车上捡到后交给宋翠红的, 因为手机没电了, 宋翠红询问了多名同事才找到合适的充电器, 这才通过查询手机内容找到了天津游客张荔的父亲, 然后自费邮寄过去, 没想到20日上午收到了张荔从天津寄来的天津大麻花和寄手机的邮资。

近千名警力上路查客运隐患

交通违法, 超速占两成

本报7月20日讯(通讯员 陈刚 栾心龙 记者 赵壁) 20日, 青岛市近千名警力上路, 整治道路客运隐患, 共查处九千余起交通违法行为, 其中超速行为近两千起。

20日, 青岛市各级公安交警部门一天共出动警力980余人次, 警车440辆次, 设置各级交通安全检查服务站39处、执勤岗点148处, 查处各类交通违法行为9356起。其中, 大货车未按规定车道行驶24起、违法占用应急车道33起、客车超员4起、疲劳驾驶4起、超速1922起、违法停车885起、酒后驾驶16起。

据了解, 此次整治行动旨在强化客运车辆源头管理和路面管控, 推动客运车辆预防交通事故综合工作机制进一步完善, 客运驾驶人队伍的整体素质进一步提高, 客运市场秩序和通行秩序明显改善, 客车超员、超速行驶、疲劳驾驶、未按规定车道行驶、违法超车等易引发交通事故的严重交通违法行为明显减少, 客运车辆发生的重特大交通事故明显下降。

据介绍, 整治行动中, 交警部门严格落实各项工作措施, 开展县级客运“六个一”整治, 严格车辆安全检验, 开展道路安全隐患整治, 严查客车交通违法行为, 开展货运车辆通行秩序整治, 严格异地客货运输车辆管理, 强化客货运输车辆数据库使用管理, 加强高速公路夜间管控, 深入开展交通安全宣传, 倡导使用安全带。

没有书面保修协议

家电延保服务难被认可

本报7月20日讯(见习记者 朱夏雅南) 目前, 国内很多电器商场都推出了延保服务, 记者在岛城多家电器商场了解到, 这项服务并不被消费者认可。业内人士建议, 消费者购买延保服务时, 最好签订书面协议。

20日上午, 在几家电器商场中, 记者看到, 商场内贴着“贴心保”、“家安保”、“阳光包”等延保服务的宣传海报。在每个商品价格表旁边, 都有一张延保价格表, 上面标明延保一年、两年要多少钱, 折合每天多少钱等信息。

据了解, 延保是对家电在厂家“三包”期后继续进行保修的一项服务, 只要消费者花钱, 就能延长

家电的保修期。一般是商场联合保修公司和厂家售后服务一起进行。不同商品的延保期限和价格不同, 商品价格越高, 延保费就越高。某品牌电视销售员岳女士说, 一般电视机厂家整机保修一年, 顾客最长可以延保四年。像雷击、受潮、灰尘等原因引起的损坏都可以保修。延保对消费者来说是一件好事, 但愿意花钱延保的顾客很少。

刚刚买完电冰箱的丛女士说, 在购买家电时, 她最看重的是品牌和价格, 其次会问一下销售员有没有赠品, 最后了解一下厂家的保修期。花钱延长商品的保修期她觉得没有必要。从事计算机维修工作的杨先生想买个手机, 在销售员介绍

延保服务后, 杨先生说: “现在手机更新换代很快, 也就用一两年, 花钱延长一年的保修期没有多大用处。”

记者了解到, 消费者购买延保服务后, 正规商家会和消费者签订保单并提供延保消费的发票, 但有商家只给消费者延保收据或延保卡, 更有商家不与消费者签任何协议。

青岛市工商行政管理局办公室贺科长建议, 消费者在购买延保服务时, 最好要有一个书面协议, 避免模糊的条款。贺科长说, 商家在宣传上可能会在文字上“打马虎眼”, “保修”并不等同于“包修”。保修只是负责修理, 但维修所换的零件有可能会让消费者付钱。